
Ablaufschema für eine Prognose 20XX

Anfangsbevölkerung ( am 31.12. 20XX-1 )

│
Abzug demografischer Sondergruppen W1

│

Jahrgangsindex += 1 (falls AGF)

│

Geburten:  Frauen x Fruchtbarkeitsrate
Fruchtbarkeitsraten (+ Zielwerte Geburten  
G1/2 + WBG Geburten Y1)

│

Ausgangs-Bevölkerung 20xx 

│
Sterbefälle:
Personen x Sterberate 

Sterberaten (+ Zielwerte Sterbefälle S1/2)

Bevölkerungsgruppenwechsel (W1) :
Personen x Wechselrate 

Wechselraten W1 

Wegzüge in Außentypen (T1):  
Personen x Außenwegzugsraten (angep.)

Außenwegzugsraten T1 (+ Anpassung A1
+ Zielwerte C1-6 M1-2 N1--4)

Binneneinzüge in Neubauten (D1):  
Gesamtzahl x demografische Quoten

Gesamtzahl + Strukturquoten 

│
Binnenauszüge in Neubauten (D1):  
Binnenzuzüge x   Anteil Binnenauszüge je 
Typ an allen  Innenauszügen

Beteiligung des Gebietstyps an der 
Binnenwanderung  

Rückbauendauszüge (E1):  
Gesamtzahl x demografische Quoten

Gesamtzahl + Strukturquoten

│
Binneneinzug aus Rückbauendauszug E: 
Binnenzuzüge x   Anteil Binnenauszüge je 
Typ an allen  Innenauszügen

Beteiligung des Gebietstyps an der 
Binnenwanderung  

• Binnenauszüge I1: Personen x Binnen-
wegzugsraten über alle Zielgebietstypen

Binnenwanderungsraten des Gebietstyps
(+ Zielwerte P1/2)

Binneneinzüge I1, summiert über alle 
Quellgebietstypen

+

Freie Wohnkapazität (+ Attraktivität V1)
Außenzuzüge K1-6,  Σ Außentypen
(+ Anpassung B1 an Zielwerte M1-2,N1-4)

│ │

Gesamtzuzug in die Gebietseinheit Gesamteinzug in den Gebietstyp

│

Zufügen von Sondergruppen W1

│

Endbevölkerung am 31. 12. 20XX

Gebietseinheit Gebietstyp
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